

『小基』快跑

随着A股市场的走牛,基金又开始变得“任性”起来。有数据显示,截至5月4日,今年有71家基金公司已发或即将发行新基金258只。其中,仅在4月份就有95只新基金发行。按照目前新基金发行密集程度和平均成立规模来看,全年新基金募资规模突破万亿元几无悬念。不过理财专家表示,船小好调头,基金规模越大,基金经理的操作难度越大,尤其是在熊市中,规模过大,基金反而不容易调仓,避免抗跌能力不强,投资者切勿盲目投资。倪子

详见B03



第一创业证券 FIRST CAPITAL SECURITIES 郑州农业东路营业部

新三板快车道

挂牌 融资 并购

咨询电话: 0371-55619561 18637133233
公司地址: 郑州市农业东路九如路宝龙城市广场1、3楼

第一创业证券 FIRST CAPITAL SECURITIES 郑州农业东路营业部

诚聘

投资顾问 2名
理财经理 20名
证券经纪人 不限

联系人: 张总
联系电话: 18503859011
0371-55619562

总有一种智慧 能够点亮未来
智慧金融 互联无界

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行

交通银行沃德财富提供多种专属服务 把财富放在最佳位置

虽然“理财”是自己的事,但作为专业金融机构,更需要为市民提供全方位的财富管理方案。交通银行就是这样一家专业提供财富管理的机构,凭借着过硬的技术和专业的团队,交行为当仁不让的财富管理专家。其中,“沃德财富”是交通银行为您量身订做的服务品牌。它以“一对一、面对面、团队协作”为服务方式,以全球视野和国际化智囊团队为支撑,以服务引领理财,实现您与交通银行丰沃共享、厚德载富。倪子 王伶俐 全权



专享44家国内航班贵宾服务

提起今年的五一小长假外出,孙女士就满心不爽。塞车、东奔西跑办理登记手续、托运行李,慌忙中又险些丢了手机,那种感受,就一个字“烦”。

“你不是在交行有银行卡吗?你家又不差钱,咋不申请成为沃德客户呢?”同办公室的张姐问她。“交通银行为沃德客户提供全国43个城市44家机场国内航班贵宾服务,包括协助办理值机和行李托运手续;提供贵宾休息厅、茶点和书籍;专用安检通道;及时提供航班信息等服务。您只需出示本人的沃德财富卡即可享用。需要预约的机场,于航班起飞前4

小时致电全国客户电话95559进行预约。”

“啊,太好了!交通银行还能提供这样的便利服务,我今天就去办张沃德卡。”

据了解,沃德财富是交通银行传承百年底蕴,经验与科技完美结合,精心倾力打造的高端客户服务品牌。您只需要在一个季度里交行账户每日的资产总额(包括存款和金融产品)平均值在50万元以上,就能够成为“沃德”客户,免费享受以上权益。如果一段时间资金不足额,也只需要支付少量的账户管理费即可延续尊享服务。

提供六大全方位品质服务

成为沃德财富的尊贵客户,您不仅可以得到专属的一对一、个性化专业理财咨询,同时可体验到专享的全方位品质服务,包括专享优先服务、专享贵宾权益、专享财富管理、基础财富管理、增值财富规划以及财富人身规划等。

比如说,您可到交通银行全国范围内的专属沃德财富服务中心、专属沃德财富服务区、传统网点内的沃德财富绿色通道直接办理业务,无需排队,方便快捷;享受个人贷款、个人存款证明、信用卡申领等业务的优先办理和审批,并可预约购买交通银行代理发行的债券、基金等,

掌握理财最佳时机。

在闲暇时间,交行为您安排了医疗保健、名车试驾、古玩鉴赏、金融理财等沙龙活动,并根据您的需求不断扩展,让您可以在充电、保健、休闲、社交,尽享快乐假日或周末的闲暇时光。涉及金融、酒店、餐饮、购物、旅游、美容、健身、医疗等18个行业近1200家联盟商户,并专设主要城市机场贵宾服务和若干医院保健绿色通道。

当然,个性化理财是“沃德财富”最大的亮点,该行将为每一位有需求的沃德财富客户提供适合的解决方案。来自交行的理财师会从满足您理财的基

本需求着手,为您提供基本的存款、贷款和结算及保险服务,满足流动性和安全性的基本需求。可提供债券、基金、股票、黄金、集合理财计划、信托及各种金融衍生产品以及理财顾问服务和综合理财服务,帮您实现财富积累、财富保有及财富转移。

此外,交行还将为您进行全方位人生规划,通过提供财务分析、财务规划、投资顾问、资产管理等服务,以及医疗保健等增值服务,全面呵护您的心理健康、身体健康和财务健康,通过长期的管理使您达到生理、心理和财务上的最佳平衡,实现快乐幸福的人生目标。